

ERRATA

Phenomenology in Practice and Theory

- p. XVII, line 7: Insert “, including” after “Husserl”.
- p. 20, line 16: Delete the comma after “However”.
- p. 21, 13th and 12th lines from bottom: Replace double with single quotation marks.
- p. 24, line 5: Change “basic” to “basis”.
- p. 28, line 16: Change “seen” to “see”.
- p. 35, line 6: Change “devided” to “divided”.
- p. 43, 8th line from bottom: Insert “the” between “to” and “conscious”.
- p. 44, line 3: Change “everyting” to “everything”.
- p. 45, line 4: Change “to” to “of”.
- p. 49, 5th line from bottom: Insert “not” between “has” and “been”.
- p. 53, line 1: Change “platonic” to “Platonic”.
- p. 53, line 11: Insert “answers Heidegger’s” between “attitude” and “critique” and change “attempt” to “attempts”.
- p. 55, 10th line from bottom: Replace “of” between “pure” and “transcendental” with “or”.
- p. 56, lines 14-15: Delete “, he was able to investigate the nature and constitution of these phenomena”.
- p. 58, line 9: Change “than” to “that”.
- p. 59, line 10: Change “plan” to “plane”.
- p. 59, line 17: Change “heritical” to “heretical”.
- p. 59, line 19: Change “rule” to “ruler”.
- p. 63, 3rd line in section IV: Change “platonism” to “Platonism”.
- p. 64, 3rd line from bottom: Change “to” to “too”.

- p. 67, line 2: Insert “are” between “they” and “described”.
- p. 80, 7th line from bottom: Change “alow” to “allow”.
- p. 83, line 8: Insert comma between “then” and “reality”.
- p. 84, line 2: Insert period after “*energeia*”.
- p. 99, n. 90: Change “3415” to “34-5”.
- p. 105, line 8: Change “*hovus*” to “*novus*”.
- p. 105, last line: Delete “of”.
- p. 106, line 23: Change “on” to “an”.
- p. 106, last line: Change “interpretably” to “interpretable”.
- p. 106, 6th line from bottom: Change “a” to “as”.
- p. 109, line 8: Insert comma after “Marx”.
- p. 111, line 22: Change “service” to “serve”.
- p. 111, line 24: Insert “are” before “hopelessly”.
- p. 114, n. 7, line 1: Change “and” to “an”.
- p. 128, n. 2, line 1: Change “*Mann*” to “*Man*”.
- p. 133, line 13: Insert “to” between “amounts” and “coming”.
- p. 135, line 12: Insert “not” between “that” and “only”.
- p. 135, line 21: Change “sigificance” to “significance”.
- p. 139, line 2: Insert comma after “suffering”.
- p. 139, line 9: Change “hear’s” to “hair’s”.
- p. 140, line 18: Insert “First” between “his” and “Epistle”.
- p. 143, 13th line from bottom: Change “noting” to “nothing”.
- p. 144, line 10: Change “to” to “of”.

- p. 157, 11th line from bottom: Change “through” to “though”.
- p. 158, line 21: Change “destroyes” to “destroys”.
- p. 163, line 1: Change “objectives” to “objections”.
- p. 170, 13th line from bottom: Change “intesive” to “intensive”.
- p. 183, line 21: Change “world” to “word”.
- p. 184, 6th line from bottom: Change “with” to “within”.
- p. 184, 5th line from bottom: Delete “that” between “shows” and “the”, and insert “that” between “understanding,” and “the”.
- p. 187, 13th line from bottom: Change “arbitrarily” to “arbitrary”.
- p. 189, line 6: Delete “be”.
- p. 189, line 13: Change “te” to “the”.
- p. 190, line 12: Delete “to” between “as” and “a”.
- p. 190, line 19: Change “cummunal” to “communal”.
- p. 191, line 5: Change “custom” to “commission”.
- p. 207, line 16: Insert “in” between “later” and “Mayeroff”.
- p. 211, line 16: Insert “of” between “above,” and “his”.
- p. 217, line 9: Insert “it” between “put” and “another”.
- p. 220, n. 2: Change “*approaches*” to “*approches*”.
- p. 220, n. 16, line 2: Change <“Corner”> to <““Corner”>; line 4: Change double to single quotation marks ; line 6: change “schizofrenia” to “schizophrenia”; lines 7, 8, and 10: Change double to single quotation marks;
- p. 221, line 1: Change “of” between “likely” and “affect” to “to”.
- p. 221, line 2: Change “title” to “little”.
- p. 222, line 2: Change double to single quotation marks.
- p. 230, line 3: Change “not” to “nor”.

p. 230, line 21: Change “alter” to “altered”.

p. 238, last line: Change “tweeping” to “creeping”.

p. 243, line 17: Change “case” to “cause”.

p. 246, 5th line from bottom: Change “be” to “the”.

p. 247, last line: Change “*l’ explanation*” to “*l’ explication*”.

An Existential Phenomenology of Law: Maurice
Merleau-Ponty

Hamrick, W.S.

1987, IX, 246 p., Hardcover

ISBN: 978-90-247-3520-4